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Ek Rapor

20.08.2023

9.KOŞU

3 numarada kayıtlı AEGEAN QUEEN isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Begüm GÜL atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış 

ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını 27.08.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi 

gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

27.08.2023

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

MOKSHA isimli İngiliz atı,

İçin dış start iptal talebi uygun görülmüştür.

TIDY WOMAN isimli İngiliz atı,

İçin dış start alması uygun görülmüştür

 1. koşuda 4 numarada kayıtlı KÜŞİ isimli atın binicisi Sinan AKŞIN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (7 kamçı) suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı istenilen savunmasını 01.09.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 

(02.09.2023 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat 

icrasından men ayrıca 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır
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2 numarada kayıtlı ANAYURT isimli atın binicisi Berkant GÖKÇE koşunun son 900 metrelerinde ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi 

gereği ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı KÜŞİ isimli atın binicisi Sinan AKŞIN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (7 kamçı) suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

KOŞU NO:  1

7 numarada kayıtlı AŞANDENİZ isimli atın binicisi Muharrem OK start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

1  numarada kayıtlı OĞLUM MÜSLÜM isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Mehmet KAYA atını yeterince eğitmediğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121/4.  maddesi gereği ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı KOCABIYIK  isimli at start makinasından çıkmış ancak koşuya adapte olamamıştır. Bahse konu atın antrenörü 

Fahrettin CEYLAN atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır

6 numarada kayıtlı BURLESQUE isimli atın binicisi Alican İNCİ son 1100 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı CLEVER AND COOL isimli at starttan hemen sonra binicisini düşürmüş; 

Atın binicisi Dorukhan PALAUR doktor tarafından muayene edilmiş at binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiştir.

4 numarada kayıtlı NOVADORA isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı PRENSES ADA isimli atın binicisi Mehmet GÖNÜLTAŞ start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı THE LIFE IS LOVE isimli atın binicisi Sercan TIRPAN start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı THE LIFE IS LOVE isimli atın antrenörü Serhat ÖNDER, atının jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2.  Maddesi gereği ihtar ve 

1.861,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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2 numarada kayıtlı COOL IMAGE isimli atın binicisi Adem CEYLAN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı MISS WHY NOT isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Mehmet KAYA atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

1 numarada kayıtlı DRAGON FIRE isimli atın binicisi Nevzat AVCI start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı SAMURAI KAJIKI isimli atın binicisi Ali YILDIZ yarışın 1000 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numarada kayıtlı HIPPIE WINNER isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK son 1900 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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